ZEIZMOZ KAZOY 16/04/2015

Y1 18:07 UTC (21:07 wpa EANGSac) tng 16/4/2015 ekdnAwOnke oxupn oslopikry S6vnon
HeyEBoug My=6.1 Babuwv Notwa ¢ Kdoou. Tnv do6vnon akoAoUBNoE UETOOELOULKN
SpactnplotnTa mou Kataypadnke ano to Eviaio EBvikO Aiktuo Zelopoypadwv.

Ta 6ebopéva Twv MPWTWV 72WPWV LETA TNV EKSNAWON TOU OELOUOU, TIou TIpoEkuPav amno
TG AVAAUOELG TOU TIPOOWTTLKOU TOU ZelopOoAOyLkoU otabpol tou Epyaotnpiov Mewduoikng
Tou A.MN.0O. (http.//qgeophysics.qgeo.auth.qgr/ss/webcatalogs), TI¢ aVAAUCELG TOU TTPOCWTTLKOU

tou Tewduvaukol Ivotitovutou Tou  EBvikou  Actepookomeiou  tng  ABRvag
(http://bbnet.qgein.noa.gr/HL/database), kaBw¢ Kkal omd T OAUTOUATEC KoTaypodEc-

avalloelg and to AoylwopLko SeisComp (http://titan2.geo.auth.qgr/alerts/) mou Aettoupyet

OTO XeLOMOAOYIKO 2TaBuo tou Epyaoctnpiou Fewduaoikng tou A.M.0O., cuykevipwOnKav Kot
akoAoUBnoe enefepyacia Toug pe tn BonBela katd@AAnAou Aoylopikou (Téla, 2011).

JUYKEKPLUEVA HEAETAONKAV:

1) H ywpikn katavoun Twv eTKEVIPpWY TG akoAouBiag mou oploBetel To cELOOYOVO XWPO
™G akoAouBiag.

2) H kata péyedo¢ karavoun Twv CELOUWV-PEAWV TNG akoAouBiag mou avadelkvUeL To
HEYEBOC TTANPOTNTAG KA TIG TLUEG TWV TAPAUETPWY @ Kal b tng oxéong G-R.

3) H petaBoAn tou uéoou ueyédoug Twv oELCUWV-UEAWY, Tipoilovong TG akoAouBiag.

4) H dtaunkng toun Tou oeloPoyOvVoU Xwpou TN akoAouBiag mou Sivel pe KaAn mpoogyylon
TO UAKOG TOU CGELOHOYOVOU PRYLOTOG.

5) H eykdpota topun tou €0TLAKOU XWPOU TIou avadelkvueL tn StevBuvon Katl tn ywvia
KAlong Tou ogLopOoYOVOU PAYHOTOG.

6) H xpovikn katavoun twv oelOpWV-PUeAWV Tou deixvel Tnv opaAn (R pn) €§€An tng
akoAoubBiag, OmMwe auth TMPOKUMTEL Ao TO Pubuo ek6NAWONG TWV CEWCUWV TIOU TNV
anoptifouv.

7) H xwpo-xpovikn katavoun Twv EMKEVIPWY TWV CELOUWV-UEAWV TG akoAouBiag mou, o€
ouvbuaopO ME TN XWPLKA Kotoavoun (Xxaptng oswopikotntog), odnyel otnv efaywyn
XPNOUWV CUUMEPOOUATWY ovadoplkd HE Tov TPOMo &dwadoong tng Swappnéng oto
OELOUOYOVO pryHOL.


http://geophysics.geo.auth.gr/ss/webcatalogs
http://bbnet.gein.noa.gr/HL/database
http://titan2.geo.auth.gr/alerts/

ATo Tta £wG Twpa dedopéva POKUTITEL EVOELEN OTL TO OELOMOYOVo prnyua €xel SleuBuvaon
340°BA. H apatripnon autr Bpioketat og cupPwvia pe SLABEGLHOUC UNXOVIOHOUC YEVESNC
Tou oclopol mou  Seixvouv Sldppnén OSlevBuvong (strike-slip), upe oplka emineda
SleuBuvoeswv ~50° kat ~310°.

To UAKOG TOU CELOPOYOVOU XWwPOou eival TtnG taénc twv 12km SikatoAoywvtag tTnv ekSRAwon
OE€LOMOU peyEBouG avaloyou Tou peyEBoug Tou KUPLOU OELOUOU TG akoAouBiag.

O e€eTtalOeveC TAPAUETPOL TNG OELOULKAG SLEYEPONG, TTOU TIPOKUTITOUV aTd TA WE TWPA
SlaBéopa  otolxeio, ouvOETOUV TNV  €lKOVA OPOAQ  €EEALCOOUEVNC HETAOCELOULKAG
oakoAouBiac.

OL Xapteg KoL Ta ypadnuata €ywvav Pe tn xprion tou eAeBepou Aoylopikol GMT (Wessel
and Smith, 1995)

E. Téla
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G-R distribution
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Mean magnitude
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Along-strike section
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Time distribution
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fit 48h: y=-0.587 * x + 1.470
fit 48h 95%
1st: y,=-0.587 * x + 1.800

2nd : y,=-0.587 * x + 1.139
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Space-time disctibution
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